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SYMETRIA I PRZEKSZTAŁCENIA GEOMETRYCZNE

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

W końcu już nie staję się głupszy.
Sugestia Paula Erdös’a , wspaniałego węgierskiego matematyka jako epitafium.

Spójrz na diagram, jakiego przekształcenia należy użyć, aby trójkąt A′B′C ′ był obrazem trójkąta ABC?

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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a Symetria środkowa względem punktu T .Symetria osiowa względem prostej T S.Obrót o 45◦ przeciwnie do ruchu wskazówek
zegara względem środka T .Przesunięcie o wektor

−→
T S.

Obrót o 45◦ zgodnie z ruchem wskazówek
zegara względem środka T .Symetria środkowa względem punktu B.

b Symetria środkowa względem punktu T .Symetria osiowa względem prostej T S.Obrót o 45◦ przeciwnie do ruchu wskazówek
zegara względem środka T .Przesunięcie o wektor

−→
T S.

Obrót o 45◦ zgodnie z ruchem wskazówek
zegara względem środka T .Symetria środkowa względem punktu B.

c Symetria środkowa względem punktu T .Symetria osiowa względem prostej T S.Obrót o 45◦ przeciwnie do ruchu wskazówek
zegara względem środka T .Przesunięcie o wektor

−→
T S.

Obrót o 45◦ zgodnie z ruchem wskazówek
zegara względem środka T .Symetria środkowa względem punktu B.

d Symetria środkowa względem punktu T .Symetria osiowa względem prostej T S.Obrót o 45◦ przeciwnie do ruchu wskazówek
zegara względem środka T .Przesunięcie o wektor

−→
T S.

Obrót o 45◦ zgodnie z ruchem wskazówek
zegara względem środka T .Symetria środkowa względem punktu B.

e Symetria środkowa względem punktu T .Symetria osiowa względem prostej T S.Obrót o 45◦ przeciwnie do ruchu wskazówek
zegara względem środka T .Przesunięcie o wektor

−→
T S.

Obrót o 45◦ zgodnie z ruchem wskazówek
zegara względem środka T .Symetria środkowa względem punktu B.

f Symetria środkowa względem punktu T .Symetria osiowa względem prostej T S.Obrót o 45◦ przeciwnie do ruchu wskazówek
zegara względem środka T .Przesunięcie o wektor

−→
T S.

Obrót o 45◦ zgodnie z ruchem wskazówek
zegara względem środka T .Symetria środkowa względem punktu B.



Łatwizna!Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Znakomicie!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Następnym razem będzie bezbłędnie.Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Prawie ci się udało.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Stać cię na więcej!Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Szkoda, musisz jeszcze popracować.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.
Zawsze mogło być gorzejByły czasy,

ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.
Następnym razem lepiej ci pójdzie.Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.




